
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和３年６月） 

 

１ 日時    令和３年６月２４日（木）午後１時３０分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

委員          髙橋 秀光 

  委員          安河内崇代 

４ 欠席委員              なし 

５ 出席職員  教育部長        飯泉 勝宏 

        学校総務課課長     鈴木 富夫 

        学校総務課課長補佐   大澤 勝彦 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主事     村田 直也 

教育指導課課長     大藤 正晴 

教育指導課長補佐    櫻井 芳則 

生涯学習課課長     関  正臣 

生涯学習課課長補佐   直井 仁志 

スポーツ推進室室長   横張 勝己 

６ 傍聴人               なし 

７ 審議事項  議案第３２号 つくばみらい市放課後子ども総合プラン運営委員会委員

の委嘱について 

        議案第３３号 指定校変更について 

議案第３４号 準要保護の認定について 

報告第２５号 指定校変更について 

報告第２６号 区域外就学について 

報告第２７号 準要保護の認定について 

報告第２８号 複式学級解消のための対応方針について 

報告第２９号 後援申請について 

８ 議事 

事務局 
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【令和３年６月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和３年６月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長より、ごあいさつをお願いいたします。 

【あいさつ】 

 ・久下委員再任用について 

 ・よつわ大学開校について 

・学校管理訪問について 

 ・みらい土曜塾について 

 ・中学校市総体について 

 本日もどうぞよろしくお願い致します。 
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それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

議案第 32 号「つくばみらい市放課後子ども総合プラン運営委員会委員の 

委嘱について」説明お願いします。 

・つくばみらい市放課後子ども総合プラン運営委員会委員の委嘱について

説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 32 号「つくばみらい市放課後子ども総合プラン運営委員会委員の 

委嘱について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 32 号「つくばみらい市放課後子ども総合プラン運営委員会委員の 

委嘱について」原案のとおり承認します。 

続きまして、議案第 33 号「指定校変更について」議案第 34 号「準要保護 

の認定について」報告第 25 号「指定校変更について」報告第 26 号「区域 

外就学について」報告第 27 号「準要保護の認定について」ですが、個人情 

報等が含まれるため「秘密会」での進行といたします。 

傍聴人がいないのでそのまま進めます。 

それでは、議案第 33 号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、議案第 34 号「準要保護の認定について」説明お願いします。

以下、非公開。 

続きまして、報告第 25 号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 26 号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 27 号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして、報告第 28 号「複式学級解消のための対応方針について」説明

お願いします。 

・複式学級解消のための対応方針について説明する。 

質疑を諮る。 

学校名等の決定については、以前の統合と同じように進められていくので

すか。建物は谷原小ですか。地元の方はそういうところに関心が高いと思

います。 

学校名等は、これから説明会等をして意見を聞きながら決めたいと考えて

おります。施設的に見れば谷原小の方がエレベーターがあり、教室数も多

いですが、基本的には地元に入って決めたいと思います。 

前回の統合について、伊奈小の PTA 会長さんから、意見は出したが聞いて

くれていないとのお怒りの声を記憶しているので、教育委員会としてこう

いう考えだと示して持って行ったほうが良いと思います。 
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前回の伊奈小・伊奈東小統合について、説明の仕方が悪い点があったかも

しれません。この経験を踏まえまして、反省する点は反省し、最終的に決

定するのは市（教育委員会）であることをはっきりお伝えして説明して進

めていきたいと思います。 

伊奈小・伊奈東小の統合結果を元に谷原・十和の方に納得がいくよう進め

ていければと思います。 

これから地域に入っていく必要があり頑張っていきたいと思います。 

市 PTA 連合会の中でこういう問題が話されると、尾ひれといいますか、児

童が少なくなっていると感じて小絹や福岡小のご父兄の方が不安に感じる

事もありますので、その地域だけでなく広くお知らせするといいますか、

何かあると良いと思います。 

微妙な問題は色々あると思います。まずは複式学級解消のための対応とい

うことで谷原小・十和小ということになったと思いますが、今後もさらに

考えるという構想でしょうか。 

その通りです。これで統合が終わるわけでは無く、今後もまた更に先へと

考えています。 

市としては適正配置全体の見直しをかけております。まずは複式学級の解

消を目的に計画を進めて参ります。 

報告第 28 号「複式学級解消のための対応方針について」報告案件ですので

ご了承願います。続きまして、報告第 29 号「後援申請について」説明お願

いします。 

・教育指導課扱い 申請 1件 

・生涯学習課扱い 申請 2件 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 29 号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

教育委員会定例会 

７月２６日（月） 午前９時３０分 

会議通知につきましては、開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上をもちまして令和３年６月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

 

令和３年６月２４日             教 育 長    福 田  敏 男 

                       教育長職務代理者 中 島  正 志 


